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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  14/11/2023 

 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria,  bajo la presidencia del Segundo Teniente de Alcaldesa, 
D. JAIME ESPINAR VILLAR,  con la asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, Dª SUSANA SÁNCHEZ 
TORO y D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO y de los Concejales Dª BELEN DE LA CUADRA 
GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO y los Tenientes  
de Alcaldesa D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN  y D. ANTONIO REAL GRANADO.  

Actúa de Secretaria Suplente de la Junta de Gobierno Local la Tercera Teniente de Alcaldesa, Dª 
SUSANA SÁNCHEZ TORO y está presente el Interventor General del Ayuntamiento D. JOSÉ MARÍA 
ALMENARA RUÍZ. 

 

SE ACUERDA: 

 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- No existe (por error ofimático se omite este punto del Orden del día). 

3.- RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPUESTO CONTRA EL ACUERDO DE 
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL ADOPTADO EL DÍA 18 DE SEPTIEMBRE DE 2023, AL 
PARTICULAR 15 DEL ORDEN DEL DÍA.- 

4.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE "REDACCIÓN DEL 
PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN Y DEL ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD DE LAS 
OBRAS DE ESPACIOS DE CONVIVENCIA PARA MUJERES SOLAS O CON 
RESPONSABILIDADES (N-ALBERGUE)", A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO, CON CARÁCTER ORDINARIO Y TRAMITACIÓN ANTICIPADA.- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE DISEÑO Y ESTUDIO 
DETALLADO DE DECORACIÓN NAVIDEÑA EN EL MERCADO CENTRAL DE ABASTOS 
INCLUYENDO EL MONTAJE Y DESMONTAJE.".- 

6.- PRÓRROGA DEL CONTRATO DE "SUMINISTRO, POR LOTES (6), DE MATERIALES 
DIVERSOS PARA REPARACIÓN, MANTENIMIENTO, CONSERVACIÓN Y REPOSICIÓN EN 
EDIFICIOS, INSTALACIONES, CENTROS Y VIALES PÚBLICOS".- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO PARA LA CELEBRACIÓN DE LA 
XLIII CARRERA POPULAR DE JEREZ.- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE DOS AUTOBUSES PARA 
FLASH MOB DE FLAMENCO CON MOTIVO DEL DÍA INTERNACIONAL DEL FLAMENCIO 
DÍA 16  NOV-. EN ALAMEDA CRISTINA ALUMNOS  CEIP  LA INA".- 
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9.- APROBACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ Y CLUB DEPORTIVO ATLETISMO RUNCHIP JEREZ PARA LA CELEBRACIÓN DE LA 
"XLIII CARRERA POPULAR DE JEREZ 2023".- 

10.- ADJUDICACIÓN DE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA PARA LA OCUPACIÓN, 
UTILIZACIÓN PRIVATIVA Y EXPLOTACIÓN DEL PUESTO Nº 25-26, EN EL MERCADO 
CENTRAL DE ABASTOS.- 

11.- APROBACIÓN INICIAL DE LA RESOLUCIÓN DE LA ADJUDICACIÓN DE LA CONCESIÓN 
ADMINISTRATIVA DEL USO PRIVATIVO Y EXPLOTACIÓN DEL KIOSCO SITO EN CALLE 
TEODORO MOLINA (PICADUEÑAS BAJA).- 

12.- APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO NÚMERO 066/2023 
EN EL PRESUPUESTO MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO 2023, PRÓRROGA DEL 2022.- 

13.- APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO NÚMERO 068/2023 
EN EL PRESUPUESTO MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO 2023, PRÓRROGA DEL 2022.- 

14.- ACORDAR LA ASIGNACIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES DEL  TRABAJADOR/A 
MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 002575.- 

15.- CONVENIO DE PATROCINIO ENTRE SOLERA MOTOR, S.A. Y EL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ DE LA FRONTERA PARA ACTIVIDAD: XLIII CARRERA POPULAR DE JEREZ- 2023.- 
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